

Iskolák és közösségek partnersége az egyenlőtlenségek és a kirekesztés megszüntetéséért: szegregált iskolák transzformatív gyakorlatai

TÁMOGATÓ: EU KUTATÁSI VÉGREHAJTÓ ÜGYNÖKSÉG
PROGRAM: Horizon2020
TÁMOGATÁS: 2,95 M. EUR A PARTNERSÉGNEK
MEGVALÓSÍTÁS: 2020-2024



A most indult Inclusion4Schools projekt célja az oktatásban jelen lévő kirekesztési logikák, valamint az egyenlőtlenségek rendszerszintű (újra)termelése elleni küzdelem szegregált iskolákkal és közösségekkel együttműködve.

A konzorciumot a Wesley János Lelkészképző Főiskola vezeti, a konzorcium további tagjai közé tartozik a Regionális Információs és Fejlesztő Tudásközpont Kft. (Magyarország), a C.E.G.A. Alapítvány (Bulgária), a Selye János Egyetem (Szlovákia), az Oltalom Karitatív Egyesület (Magyarország) valamint az Albán Árvák Nemzeti Egyesülete.

A projekt központi célkitűzése a közösségi iskolák támogatása és koordinálása, valamint az egymással való osztozás terének és kultúrájának megteremtése a különféle közösségek között helyi, regionális és nemzeteken átívelő közösségi együttműködések létrehozásával és koordinálásával.

Az Inclusion4Schools projekt konzorciuma további két közép-európai Horizon2020 kutatási és innovációs projekttel fog együttműködni azzal a közös céllal, hogy hozzájáruljon az egyenlőtlenségek megszüntetését célzó európai kezdeményezésekhez és beavatkozásokhoz. A küldetés- és hatásközpontúság jegyében a projekt a leginkább érdekelt és érintett felek (tanárok, kutatók, helyi közösségek, politikai döntéshozók, stb.) közötti együttműködés és együttműködés megerősítésére, támogatására és koordinálására vállalkozik, törekedve a szakpolitika-fejlesztő hálózatok létrehozására, és a projekt szakpolitikai becsatornázására is.

Az Oltalom Karitatív Egyesület egy olyan munkacsomagért lesz felelős, amelynek fő célkitűzése a területi / regionális és oktatási kirekesztéssel kapcsolatos ismeretek és adatok hozzáférhetőségének és alkalmazhatóságának javítása, valamint az interdiszciplináris és ágazatközi agytrösztök koordinálása és támogatása az EU társadalmi befogadással kapcsolatos politikája hatékonyságának növelését célzó ötletek és javaslatok kidolgozása érdekében.

A Covid-19 válság ellenére a projekt 2020. november 1-jén sikeresen elindult.



This project has received funding from the European Union's Horizon 2020 research and innovation programme under grant agreement No 101004653